

## **Protikorupčné vyhlásenie ČSOB**

Vyhlásenie generálneho riaditeľa a predsedu predstavenstva ČSOB Finančnej skupiny

S cieľom byť dôveryhodnou i finančnou inštitúciou v Európe vnímame našu zodpovednosť voči spoločnosti a ekonomike mimoriadne vážne, čo sa odráža v našich každodenných aktivitách. Pre udržanie a zvyšovanie úrovne dôvery je nanajvýš dôležité, že sa správame zodpovedne vo všetkom čo robíme, na všetkých úrovniach organizácie, a to každý jeden deň.

ČSOB Finančná skupina preto považuje zodpovedné správanie za nevyhnutnú podmienku pre úspešnú implementáciu svojej stratégie a plnenie svojej úlohy v spoločnosti. Zodpovedné správanie znamená pre všetkých zamestnancov viac ako len postupy v súlade s predpismi. Základom je bezúhonnosť, ktorá zahŕňa čestnosť, férovosť, transparentnosť, najlepší záujem klienta a dôvernosť v kombinácii s dôkladným uvedením si rizika.

Korupcia je neprijateľná. Nie je spojená len s možným praním špinavých peňazí a reputačnými dôsledkami, ale podkopáva ekonomiku a neslúži záujmom spravodlivej a transparentnej spoločnosti. Ponúkanie alebo prijímanie úplatkov, alebo iných výhod akéhokoľvek druhu s cieľom získať úmyselne výhodu alebo nerobiť niečo, čo sa vyžaduje, nie je len trestným činom, je to správanie narušujúce trh nespravodlivým spôsobom.

ČSOB Finančná skupina má nulovú toleranciu voči všetkým formám úplatkárstva a vyžaduje dodržiavanie protikorupčných zákonov a etických princípov na všetkých trhoch a jurisdikciách, v ktorých pôsobí. Princípy sú zakotvené v pravidlách a interných predpisoch.

ČSOB Finančná skupina vyžaduje, aby všetci zamestnanci vrátane predstavenstva, pridružených osôb a tretích strán dodržiavali zásady protikorupčnej politiky pri všetkých svojich činnostiach, či konajú v mene ČSOB Finančnej skupiny alebo nie. Taktiež prísne kontrolujeme či zamestnanci dodržiavajú politiku nulovej tolerancie a prijímame vhodné opatrenia v prípade jej porušenia

Sme presvedčení o tom, že iba vhodným správaním dokážeme v ČSOB Finančnej skupine dosiahnuť naše ciele udržateľným spôsobom.

Daniel Kollár  
predseda predstavenstva a generálny riaditeľ